海南高速公路股份有限公司 关于子公司变更公司名称暨完成工商变更 登记的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

海南高速公路股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司海 南高速公路房地产开发公司为满足未来业务发展需要,提升公司治理 水平,对其公司名称进行了变更,相关工商变更登记手续已办理完毕, 并取得了海南省市场监督管理局换发的《营业执照》,主要情况如下:

一、变更事项

变更内容	变更前	变更后
公司名称	海南高速公路房地产开发公司	海南高速地产发展有限公司

二、变更后的工商登记基本情况

- 1、公司名称:海南高速地产发展有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91460000284083468G
- 3、企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 姚伟庆
- 5、成立日期: 1993年9月25日
- 6、住所:海南省海口市美兰区蓝天路 16 号金银岛大酒店 7 楼
- 7、经营范围:一般项目:房地产开发及运营,装饰工程,房地

产交易咨询服务,工程技术咨询服务,建材、金属材料、五金交电、 日用百货、化工原料(专营除外)的批发、零售;农业开发。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

- 8、登记机关:海南省市场监督管理局
- 9、发证日期: 2023年7月21日

三、备查文件

1、海南高速地产发展有限公司《营业执照》特此公告。

海南高速公路股份有限公司 董事会 2023年7月27日